



拿起画笔,绘出你心中的美丽乡村

徐州市第三届少儿绘画大赛启动

在“双减”背景下,为了让徐州广大中小学生在有更多的时间能够走进乡村,感受美好生活,激发自己的艺术梦想,现代快报再度开启本年度少儿绘画大赛。

现代快报记者从大赛组委会了解到,2023徐州市第三届少儿绘画大赛由徐州市委宣传部和徐州市教育局指导,现代快报社主办,现代快报徐州分公司承办。本届大赛以“我心中的美丽乡村”为主题,透过少儿的眼睛看徐州乡村的发展变化,通过少儿的画笔记录徐州乡村的点滴美好,共同品鉴徐州美丽乡村发展新画卷。

本次大赛将在全市各县(市)区安排线上初赛和线下决赛环节,优胜选手将通过“行走的课堂”,用研学的形式在“江苏省乡村旅游重点村”——徐州市睢宁县王集镇鲤鱼山庄进行现场决赛和颁奖。

比赛启动后,关于赛事的相关信息以及评审团的信息,将在现代快报纸媒、微信公众号“这里是徐州”、现代快报网等公布,现代快报抖音号、视频号同步宣传。大赛决赛优胜选手作品,也将在现代快报各终端进行选登。

张晓培

参赛对象

徐州市少年儿童

比赛类别

初赛作品形式不限,水彩画、丙烯画、水粉画、国画、油画、蜡笔画、素描、速写、线描、儿童涂鸦等均可参赛,作品内容围绕乡村富美,可实地写生,也可根据实地场景风貌发挥想象,要求内容健康、积极向上。



大赛分组

幼儿组:幼儿园
小学组:小学一至六年级
中学组:初中至高中年级

作品要求

围绕“我心中的美丽乡村”主题,原创绘画作品。

奖项设置

大赛设特等奖、一等奖、二等奖、三等奖等不同类别奖励;另外设置优秀组织奖若干名。

奖品设置

大赛获奖证书及不同价值的礼品。

具体活动流程

预热报名:即日起至3月10日
报名渠道:参赛选手在主办方

开放的小程序端口扫码上传作品报名参赛。(见右图)

线上和线下结合参加初赛:即日起至3月26日

主办方组织权威专家完成初赛评审,并公布各等次选手名单。优胜选手进入徐州地区总决赛。

总决赛:4月8日、9日(拟定)
总决赛和颁奖仪式将在睢宁县王集镇鲤鱼山庄进行。

2023徐州市第三届少儿绘画大赛

初赛线上报名入口



绘画大赛组委会官方咨询电话: 18912046618(微信同号)
17200980888(微信同号)
1885116048(微信同号)

云龙山庙会严禁在非指定区域烧香

3月10日,徐州将迎来一年一度的传统民俗节日——云龙山庙会。为确保给广大市民及游客提供良好的游览环境和安全的公共秩序,云龙湖风景区名胜区管理委员会发布了庙会管理公告,主要内容如下:

严禁吸烟,严禁明火上山和野外用火;严禁携带易燃易爆

危险品和治安管制品进入景区;严禁在非指定区域烧香和焚烧祭祀用品,严禁烧高香(长度大于500毫米、直径大于10毫米);严禁在景区内聚餐、违规摆摊设点、圈占场地;严禁在景区及周边道路从事乞讨活动和算命等封建迷信活动。

张晓培 云管轩

铜山区开展学雷锋志愿服务活动

3月1日,2023年铜山区“邻里守望·关爱互助”学雷锋志愿服务活动在三堡街道潘楼村举行,来自全区20余家单位志愿者现场为群众提供健康义诊、法律咨询、用气安全等志愿服务。

近年来,铜山区依托新时代文明实践中心、所(站),开展有温度的志愿服务活动。2022年全区志愿服务队伍达1957支,注册志愿者11.3万人,开展活动37640余场,受益群众超70万人次。打造“铜山名嘴”“小板凳”“微宣讲·云课堂”等志愿服务品牌,开展“志愿

铜心·文明实践镇村行”“文明铜山·志愿有我”“邻里守望·关爱互助”等系列志愿服务活动,让“小红帽”“红马甲”闪烁在铜山的村镇、社区和街头,推动形成“人人为我、我为人人”的良好社会风尚。

此次活动以“邻里守望”为主题,将在各镇(街道)广泛开展“邻里相敬、邻里相帮、邻里相悦”等形式多样的志愿服务活动,构建“邻里守望”志愿服务活动的常态化机制,打造独具特色的志愿服务品牌,提升百姓的幸福感。

张晓培 郑阳 李晨

睢宁县人民法院邀请小学师生参观

近日,徐州市睢宁县人民法院开展“未”爱护航,法伴成长”开放日活动,邀请新城区实验小学师生来法院参观。

此次开放日活动是一场生动的法治实践课。活动中,孩子们在文化长廊了解了法院、法官的职能、法律的意义,还参观了少年家事审判中心的各个审判功能区,了解到了法庭里面悬挂国徽的意义、法槌的作用、审判席的设置。

参观心理咨询室后,孩子们旁听了一起交通事故责任纠纷案件的审理。庭审结束后,法官耐心地回答了孩子们一个个认真又可爱的问题,与他们进行了一场亲切的互动交流。

近年来,睢宁法院通过深化与各个学校的合作,聚焦不同的宣传主题,积极开展丰富多彩的普法活动,推动普法工作走向青少年、走向学校。

张晓培 李安梅

泉山居民“新宠”来了

“互联网+回收”助力垃圾分类

近日,徐州市泉山区段庄街道引进的智能回收机亮相小区,经过半个月的试运行,居民们惊喜地发现楼前楼后以及楼梯间的杂物大幅减少,小区环境清爽了许多。

在段庄街道兴南社区湖滨六期191号楼前,小区居民黄永兵、陈玉凤以及程冬艳正在“爱回收·爱分类”智能回收机前排队,在引导员的帮助下将杂物依次投放至回收机内。

“我们家以前这硬纸壳都是堆放在门口,攒多了,等收废品的来了再一起卖。现在有了这台机器,随时都可以拿来卖掉,再也不用积攒了。”黄永兵说。程冬艳的手机里显示,她通过“爱回收·爱分类”智能回收机卖废品得到了6.66元,从她的话语中能够听出,她已经乐此不疲了。

兴南社区党委书记张庆伟介绍,智能回收机的到来有4个好处:一是居民可以随手处置生活中产生的可回收物,不用堆放在一个地方等收废品的来了再处理;二是使源头垃圾减量,推广节能新时尚;三是小区楼前屋后以及楼梯间堆放的杂物大幅减少;四是积存的杂物中有不少是易燃物,它们的减少降低了安全隐患。



市民将杂物投放至回收机内 通讯员供图

“我们一直劝导居民不要在楼梯间内堆放杂物,效果不太理想。自从这台机器进入小区后,楼梯间杂物明显减少。遇到老年人没有智能手机的,我们就教他们输入子女的手机号,钱转到孩子的账户,老人们自然乐意。”张庆伟表示。

目前,湖滨六期有1000余户居民,设置了3台智能回收机,每台回收机每天都要被清运至少两次。

居民投递的可回收物被清运到末端集散场后,将按照不同品类精细分拣,之后进入相应的工厂进行再生处理,最终“变废为宝”。

“以我们回收的塑料瓶为例,经过再生处理后,可以做成雨伞、手提袋等物品。”智能回收机运营负责人介绍,“通过把可回收物从生活垃圾里分离出来,可以实现1/3以上的垃圾减量,让这些再生资源免于和其他垃圾一起被焚烧填埋,让它们物尽其用,循环再生。”

继段庄街道率先引入40台智能回收机后,永安、湖滨等街道也已引入并陆续开机。据了解,泉山区今年将陆续引入800台智能回收机,更好地助力生活垃圾减量化、资源化。

张晓培 泉轩

犯下命案潜逃近20年,因现金消费露馅

近日,徐州铜山警方根据群众提供的线索,成功抓获一名潜逃近20年的命案嫌疑人。

2003年8月,河北省蔚县陈某卫因家庭纠纷,伙同陈某军、陈某武到村民尹某某家,将尹某某打伤后扔至一处枯井,造成尹某某死亡。案发后,陈某卫、陈某军到案,但陈某武一直在逃。

今年1月底,徐州市铜山公安局三堡派出所民警在走访时,有群众反映,此前其工作地有一外

地口音男子,四十来岁,几乎不与外人社交,消费全是现金支付,且称自己不会用微信等社交软件。经过对群众描述的男子的体貌特征等进行分析,公安机关认为此人极有可能是潜逃20年的陈某武,并明确了其经常出没的地点和路线。近日,在经过多天连续工作后,铜山警方在该男子路过三堡镇一路口时,一举将其抓获。

经讯问,陈某武对犯罪事实供认不讳。

张晓培 蔡茵

供电退休老职工回企业分享奋斗故事

近日,国网徐州市贾汪区供电公司举办退休职工交流座谈会,10余名退休老职工共聚一堂,分享奋斗故事,传递敬业精神。与会人员畅所欲言,气氛温馨而热烈。三新贾汪分公司经理解祥超、党委书记韩文代表公司向退休职工致以真诚的问候,同时希望老同志们发挥党性强、阅历广、经验丰富的优势,继续发挥传、帮、带作用。

“退休不褪色,匠心永传承。”退休职工王方伟说,将继续当好“示范者”,让好经验、好作风薪火相传;架好“连心桥”,继续为公司发展建言献策。

贾汪区供电公司始终重视和关心退休职工生活,通过举办各类活动给老职工送去关怀和温暖,丰富老职工发挥作用的平台和方式,开创与企业同频共振的良好局面。

张晓培 曹驰 阚今朝